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DETERMINAN MATRIKS

SYARAT
MATRIKS BUJUR SANGKAR
(jumlah baris = jumlah kolom)

NILAI DETERMINAN SKALAR

NOTASI det (A) atau |A|

det (A) = 0 MATRIKS SINGULAR



Matriks berordo 2 x 2

Jika A =

Maka, det (A) = |A| =

Contoh :
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Maka |A| = - 6.54.7 = 28 - 30 = -2



Matriks berordo 3 x 3
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Det (A)=

5/10/2010
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Matriks berordo 3 x 3

A = 

Det (A)=

5/10/2010
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= 12 + 5 + 16 – 40 – 2 - 12
= - 21



MATRIKS ADJOINT
Matriks Adjoint adalah transpose dari matriks kofaktornya. 
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Dimana : = Kofaktor dari elemen

= Minor dari elemen



Contoh :

Tentukan matriks adjoint dari 
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INVERS MATRIKS

NOTASI A-1

(A) adjoint
A

A
11

RUMUS UMUM
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INVERS MATRIKS 2X2

misal

1. Tentukan matriks kofaktornya dengan rumus
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contoh :
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det (A) = 0MATRIKS SINGULAR

tidak punya invers / balikan

Mengapa?

)adjoint(
11 A
A

A

tidak terdefinisi

Maka, matriks singular tidak mempunyai invers

Misalkan A matriks singular, maka det (A) = 0
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